

# Tarifbestimmungen Jänner 2022 Übersicht der wichtigsten Tarifänderungen

### • Punkt 1 Begriffsbestimmungen (Seite 5) – Neu:

"Kärnten Ticket (Klimaticket Kärnten, KTK)

Das Kärnten Ticket ist eine im gesamten Verbundraum der Kärntner Linien (siehe Punkt 2.2) gültige Jahresnetzkarte für den öffentlichen Personenverkehr.

Die Beförderungs- und Tarifbestimmungen für das Kärnten Ticket sind in den Allgemeinen Geschäftsbedingungen (AGB) des Kärnten Ticket geregelt und unter <u>www.kaerntnerlinien.at/tickets-tarife/kaerntenticket</u> abrufbar."

#### • Punkt 2 Geltungsbereich (Seite 9f) – Neu (Ergänzung um Aufzählung wie folgt):

Als integrierter Bestandteil dieser Verbund-Tarifbestimmungen (Anhang F) gelten, diese ergänzend:

- das Handbuch für Reisen mit der ÖBB in Österreich (im Folgenden: "ÖBB-Tarif");
- die Allgemeinen Beförderungsbestimmungen für den Kraftfahrlinienverkehr (im Fol-genden: "KFL-Tarif") sowie
- die Fahrpreise, Tarifbestimmungen und Beförderungsbedingungen für den Autobuslinienbetrieb der KMG Klagenfurt mobil GmbH (im Folgenden: "KMG-Tarif")
- · "die Allgemeinen Geschäftsbedingungen des Kärnten Tickets"

#### Punkt 2.2.2 – Verbundraum und Überlappungsbereich - Kraftfahrlinie (Seite 12f) – Streichung:

Taxwirt	Reichenfels	Zeltweg Bf (Bahnhofstraße)	<del>Zeltweg</del>
---------	-------------	-------------------------------	--------------------

## • Punkt E.5. (Seite 55) – Neu:

"Allgemeine Geschäftsbedingungen für das Kärnten Ticket (Klimaticket Kärnten, KTK)

Die jeweils aktuell gültigen Tarifbestimmungen und allgemeinen Beförderungsbedingungen (AGB)

zum Kärnten Ticket des Landes Kärnten sind auf der Internetseite <a href="www.kaerntner-linien/tickets-tarife/kaerntenticket">www.kaerntner-linien/tickets-tarife/kaerntenticket</a> ersichtlich."